
湘南ブロック協議会 第５回幹事会 （会議録）

日  時   2016年 08月 06日（金） 10：30～12：00 
場  所   日本通運㈱ 藤沢支店会議室

出 席 者 尾池・澤野・小久保・廣瀬・望月・田巻・北村・竹内・鈴木。

       徳留・伊藤・西井・小山・大浦・藤波・山本・古越・井上。（18人）
       大矢藤沢市議会議員。

欠 席 者  賀茂・中鉢・藤山・勝又・金子・池田。

 尾池議長   前回の幹事会からの積残し仮題について、議論を

深めて行きたい。新たな要望の精査をし、新たな

活動となるようつなげて行きたい。

 経過報告   ＝省略＝

 協議事項   １．西湘地域連合クリーンキャンペーンへの参加について

        ２．政策・制度要求と提言について

        ３．その他

 協議事項１  前回幹事会にて確認済みだが、参加される各単組の代表者の方が参加者からの感想をまとめ、事務局長

に送ることが新に確認された。

 協議事項２  １）神奈川交運労協を通じての提言として 4箇所（美濃里橋交差点・介護老人保健施設悠久周辺・成田
交差点・高田入口交差点）を提出している。藤沢市については、大矢市議を交えて何処を窓口とす

るのかなど議論するが確認された。

２）新たな危険箇所も含め、どのように政策・制度につなげていくか？各、地区連絡協議会にて討議が

行われた。

         ①湘南地区連絡協議会

          日 時  10月 24日（月） 9：30 
          場 所  藤沢駅北口サンパール広場（集合） 

          行動者  ヤマト厚木＝2 ヤマト横浜＝2

全日通＝2 日通湘南＝１ 望月
          内 容  藤沢駅・茅ヶ崎駅にて周辺道路のチェ

ック、違法駐車取締り状況の尾行調査。

          まとめ  藤沢商工会議所（予定）



         ②西湘・小田原地区連絡協議会

          日 時  10月 26日（水） 7：00 
          場 所  平塚駅南口（集合）

          行動者  廣瀬（車）・尾池・小久保・鈴木・

ヤマト厚木＝１ 望月

          内 容  相模コンテナ駅入口交差点の調査を早

朝の時間帯に行う。米村県議に要請をお

願いしたい。さらに、改善要請箇所を調

査したのち、最終は 17：00からの日立

製作所前の信号調査を行う。

          まとめ  最終地周辺にて会議室を見つける

 協議事項３  次回、各単組の大会などの事情もあるので、役員会にするのか？幹事会にするのか？結果。道路調査の

報告もあるので、幹事会とすることが確認された。

        日 時  2016年 11月 26日（土） 10：00 
        場 所  日本通運㈱藤沢支店

        出席者  新旧役員幹事（全員）

 【大矢市議の市政報告】

  北海道に視察に行き帰ったばかり、視察の内容は高齢化が進む中、介護の負担減を図

っている市がある。介護をする人に向けたサービスを市全体で取り組んでいる。たと

えば、買い物や床屋、医者の診療など出張サービスなどがある。その分介護をする人

に休んでもらうことを行っている。藤沢市にどのように取り入れるか、企業や地域の

協力をどのようにするべきか？など、考えさせられた視察でした。と報告された。

  今回、藤沢市職で給食費の横領事件が発覚しました。実は直近で 3 件目、生活保護費

の不正受給、スポーツ推進課の私的流用、に続く事件。現在詳細を詰めているが、7000

万位が不明金となっている。給食費については、昨年の 4 月より公会計となったこと

から発覚した。公認会計士もはいらなければ、何のチェックも行われなかった。

  その他、いろいろな部門で市の会計が入らないものがある。自治体事務局などの会計となるが、悪意を持って行えば

出来てしまうものの洗い出し、全てチェックして出来ないようにしなければいけない。

 事務局所見

 今回も、大矢藤沢市議会議員にお越しいただき、藤沢市政について報告を受けました。つい数年前にも、しちょうさの

なかでＢＢＱを行い問題となり、そのときも市職員の見えない部分を自治労出身の大矢氏は、飾り無く述べてくれました。

そして、今回も、報告もあったように数年の間の間に横領などの不祥事が今回で３件目、会計監査がいらないとされる事

務局単位の会計は、悪意を持ってすれば出来てしまう。我々、労働組合においてもこういった不幸な出来事は大なり小な

りあるのも事実である。小さな組合では担当がチェック無くおろせてしまう、大会近くになり会計監査を来ない発覚！こ

ういった事例は沢山あるが、そうできない工夫はものすごく簡単である。後は処理するタイミングだけである。『うちは

大丈夫！』が一番危険！もう一度見直したい。


